

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право»**  
**Дніпровського державного університету внутрішніх справ**

З урахуванням сучасних подій в розвитку України підготовка висококваліфікованих наукових та науково-педагогічних кадрів у галузі права продовжує займати одне з провідних місць. Це також вимагає розробки та вдосконалення нових професійних стандартів, що відповідатимуть актуальним вимогам та потребам держави і суспільства в цілому.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» була розроблена науково-педагогічними працівниками Навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти Дніпровського державного університету внутрішніх справ у тісній співпраці з практиками та потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців цієї спеціальності.

Рецензована освітньо-професійна програма має чітку, логічно структуровану та зрозумілу організацію. Вона містить усю необхідну інформацію щодо мети програми, вимог до здобувачів вищої освіти, а також інструментів і методів для досягнення поставлених цілей. Програма відповідає всім стандартам, встановленим для подібних документів, і включає: назву, термін дії, загальну інформацію та наукову складову програми, характеристику освітнього процесу, обсяг та форми навчального навантаження, методи оцінювання, компетентності, які повинні бути сформовані під час навчання, програмні результати, ресурсне забезпечення, а також придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Програма має свої особливості освітніх компонентів, що направлені на формування навичок практичного юридичного дослідження, формування компетентностей, необхідних для виконання професійних завдань в умовах



інформаційного суспільства, можливість широкого вибору здобувачем освітніх компонентів з прав людини, інтелектуальної власності, правового регулювання господарської та управлінської діяльності, широке залучення фахівців в сфері права в освітній процес.

Разом із тим, варто розглянути питання про розгляд особливостей діяльності міжнародних судових інституцій.

В цілому освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» Дніпровського державного університету внутрішніх справ є логічною, структурованою, відповідає всім необхідним вимогам і може бути рекомендована до впровадження.

**Керівник відділу  
протидії злочинам, вчиненим  
в умовах збройного конфлікту  
Запорізької обласної прокуратури**



**Микита КОВАЛЕВСЬКИЙ**